M¢cBobos = mF[Q;q,

W
Ax=b g v (A)=wm o
X z—o celt welf”

Oewpapa |
@ F W?T'5 ﬂD‘H'thgffO G‘[eﬂﬁ@ﬁ)&.@ akposudd
(}r"\r-f:'iul»f "M unfu?m\)

229 Xy -~ 3%x @ KD[")CEG-'&

%

B g
@ frv um’:fzxm Lo poow T Ty, Tote
UndpreL Touramioy e KoQUQA N
Svan Bémmsua O

@ Bamm G%ma Koon <= Kaeuf{»«?« ™S F

/Buﬂm;\ éqfum'\ Aven 1 X
D x=z0 , Ax=b ‘#},éF
® Erow T = ’%'”?3 I’muI"(j
Toe@= 1 %=k =§-
Booies €5 1Fy AVEN =
$A: T el geopped avefiemln
R
o mgm(tmﬂs gTIes

Av X eva oA = \I*Cﬁ‘a‘fsm

/

@ Ow [T = X pn 5N
opevn BEN

@G\UW("‘"\‘:W =3 ;f.re{c({\mw;c\‘-’\
REA

@5@) % BEA pu €rquaspévn

Tore E) = Aﬂ(i\) S mm; dei(fg*o

0 g iy
Ol SOAMES TOLU B GIRTEXOLY oot 7o [R

2 0 Y:ﬂmr.c‘:s Tivokxn MO CWTUEoE* &L
gny B x

@ Caw B paswss Nivden 6/ Ac

ko, £ _‘,-_(_,.(-'_'[12.

EBS("‘*:&)_W’E’} 5 .>_<‘.‘;\J=:'<¥";g > QGN\

A=(B N) = hx- (B N)(?j
o2 &
= Bixg thxy
Ax=b = BrptNx=b =

Bxg=b-Nx == 35‘%‘2—@?‘«&

O esw Xy=0 = x= Ci& /8%
g & B

% ~ //:gdﬁwtl\
B BLZE0 g Al
Toe e & Sivax DEA S ropogh
9 ™ T

1/3



2/3

ea—

a, -—- QA
A‘_: ( '5 E (éi Ay éh\

= 'ﬁcs‘c;/\)\vx —ou A .
A L

T UNONIY Ry TV

A = (A e L) |enorencnas and Hh
T guNEe v e it

Sewnreg 6w L




|
Escw Dbusiees Nivaras © =0
- B'b
lhte M X= ( 5 Eivax ISEA
Evtw g(ﬂ:cfx r ARV
EAl = C X =\S Cy
/ / / - &*’

ENCM m X jﬁgq—mmﬁj
8501) ODULOEV\'\D“LE. ')nj‘o'v\ %QF Alé %ZO

(&
2 J )
A%_.lo > By M= = Y= B b- %Ngﬂ

Fep)= <Py = St S

—

b - B Ik
= G(Bk- %Nq QY cl v lxm

% 1, Y AN
~GEDGgs gy N b
G

\ck. Vo &val M L CHTAELA

?60&\ ,\(Y(\,O_ég—(za_\ ‘Y}"ﬁe\— e C

% %0 N irejf:

@ QN EN':—’:D e }_'.%%’ATLG”W\
= ‘ NOOLASA
' ; —= X O€V E—W\IM/Q)E\
@ Ow 33 C>0 = X

3/3



